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Πλαίσιο εκδήλωσης στις 12 Μάρτη 2023  

Η εκδήλωση ΜΝΗΜΗΣ για τους συναδέλφους – μέλη του Συλλόγου μας 

που έχουν φύγει, είναι ενταγμένη στο πρόγραμμα κοινωνικών εκδηλώσεων του 

Συλλόγου. 

Εφέτος έγινε μέρα Κυριακή στις 12 του Μάρτη μήνα. 

Το πρωί έγινε επιμνημόσυνη δέηση στην εκκλησία Κων/νου και Ελένης 

που βρίσκεται απέναντι από τα Γραφεία του Συλλόγου. 

Στη συνέχεια ο κόσμος προσήλθε στο ξενοδοχείο Wyndham Grand 

Athens για τον καθιερωμένο καφέ μαζί με τα συνοδευτικά του καφέ είδη. 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου κ. Αλεξάνδρα Σαρειδάκη προλόγισε 

και αναφέρθηκε στο εθιμοτυπικό της εκδήλωσης αυτής. 

Η επικαιρότητα όμως με το τραγικό δυστύχημα των τραίνων στα 

ΤΕΜΠΗ που κυριάρχησε στην Ελληνική, Ευρωπαϊκή και Διεθνή κοινότητα 

συγκίνησε ιδιαίτερα και τον Σύλλογο και η Πρόεδρος έκανε εκτενή αναφορά με 

σαφή και έντονο σχολιασμό για τις ευθύνες που υπάρχουν. 

Έκρινε και προέκρινε τον ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟ ως το πιο ασφαλές 

συγκοινωνιακό μέσο άρα τα αυξημένα μέτρα ασφάλειας τους είναι ΕΘΝΙΚΗ 

ΑΝΑΓΚΗ. 

Γενικότερα η λειτουργία του ΔΗΜΟΣΙΟΥ επιβάλλεται να είναι 

ΑΞΙΟΠΙΣΤΗ ώστε ο πολίτης να νιώθει ασφαλής στο σπίτι του, στην εργασία 

του, στο δρόμο για τα ψώνια του, στην ψυχαγωγία του! 

Στη ΜΝΗΜΗ των αδικοχαμένων συμπολιτών μας στα ΤΕΜΠΗ η κ. 

Πρόεδρος ζήτησε και τηρήθηκε ΕΝΟΣ (1) ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ!!! 

Στη συνέχεια προσκάλεσε τον Γ.Γ. Χρυσάφη Συκάκη για την παρουσίαση 

των Δελτίων Τύπου για τα πρόσφατα γεγονότα. 

Ο Γ.Γ. πριν την ανάγνωση προλόγισε τα συγκεκριμένα γεγονότα. 
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- Πρόλογος – σχόλια 

- Δ. Τ. για την Τουρκία – Συρία. 

- Δ. Τ. για τα Τέμπη. 

Στη συνέχεια στο «βήμα» ανήλθε το μέλος του Δ.Σ. Ιωάννα 

Κουγιουμτζόγλου, Έφορος Εκδηλώσεων και ενημέρωσε για τις 

πολιτιστικές δράσεις του Συλλόγου και ιδιαίτερα για την εκδήλωση, 

στα Γραφεία του Συλλόγου, γιορτής της 25ης  Μάρτη (Ομιλία, 

Χορωδία, Κεράσματα) και για την εκδρομή του Συλλόγου 1 και 2 

Απρίλη 2023. 

Στα παρόντα μέλη μοιράστηκαν με τη φροντίδα της Αντιπροέδρου 

του Δ.Σ. Ιωάννας Πρωίμου συσκευασίες με ΚΟΛΥΒΑ και τα σχετικά. 

Από το ξενοδοχείο σε όλα τα τραπέζια μοιράστηκε ΚΑΦΕΣ – 

ΤΣΑΙ – ΧΥΜΟΙ ΦΡΟΥΤΩΝ και ΒΟΥΤΗΜΑΤΑ. 

Επίσης διανεμήθηκε Ειδικό Δελτίο Τύπου με αναφορά στο ΙΚΑ Ν. 

ΚΟΣΜΟΥ (υγειονομική υπηρεσία ΕΦΚΑ/ΕΟΠΥΥ) για θέματα 

καθημερινής ΥΓΙΕΙΝΗΣ και ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ των ανθρώπων μεγάλης 

ηλικίας στο σπίτι, στη δουλειά, στο δρόμο και γενικά στην 

καθημερινότητά τους. 

Στην εκδήλωση αυτή παραβρέθηκε σύσσωμο το Δ.Σ. του 

Συλλόγου! 

Λίγο μετά το μεσημέρι τελείωσε με πολύ επιτυχία η εκδήλωση 

ΜΝΗΜΗΣ για τους απελθόντες συναδέλφους μας. 

 

 

   

       

 Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

          Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΑΡΕΙΔΑΚΗ          ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΥΚΑΚΗΣ  

 


